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CITTA’ DI VITERBO
 CORPO DI POLIZIA LOCALE  

ID Iride: 136252
	OGGETTO :  AUTORIZZAZIONE SERVIZIO IN VIA SPERIMENTALE TRENINO TURISTICO


IL  DIRIGENTE
                                                                             
Premesso che con istanza pervenuta in data 22/06/17 la ditta Giocamondo s.c.s.p.a. con sede legale in via Napoli 8/G Ascoli Piceno, nella persona del suo legale rappresentante Dott. De Angelis Stefano, ha richiesto autorizzazione ad esercitare nel centro abitato  della città l'attività di “Trenino Turistico” ;

Rilevato che l'amministrazione comunale con D.G.C. n° 235 del 14/07/2017 ha disposto l'attivazione del servizio in via meramente sperimentale al fine di verificare l'idoneità del servizio a soddisfare la potenziale domanda in regime di libero mercato e quindi sotto la responsabilità del singolo esercente l'attività;

Vista la determinazione del Dirigente del Settore della P.L. n.3093 del 19/07/2017 con la quale è stata accolta l'istanza  istanza pervenuta in data 22/06/17 dalla ditta Giocamondo s.c.s.p.a. con sede legale in via Napoli 8/G Ascoli Piceno, nella persona del suo legale rappresentante Dott. De Angelis Stefano e si è inteso di autorizzare ,in   via meramente sperimentale al fine di verificare l'idoneità a soddisfare la potenziale domanda  di servizio in regime di libero mercato e quindi sotto la responsabilità del singolo esercente l'attività, un periodo massimo di 7 mesi a decorrere dal 20/07/17 al 15/02/18, la ditta Giocamondo s.c.s.p.a. con sede legale in via Napoli 8/G Ascoli all'attivazione del Servizio di Trenino Turistico;

Preso atto che la ditta Giocamondo è in possesso dei requisiti per l'attivazione del servizio essendo:
·         Iscritto alla C.C.I.A.A. Di Ascoli Piceno al n° 174106 dal 29/03/2004 per l'attività, tra le altre, di “Trenino Turistico”;
·         E' in possesso dell'attestato di idoneità professionale per il trasporto su strada di persone;
·         Che i mezzi utilizzati sono di proprietà della ditta GIOCAMONDO;
·         Che i veicoli utilizzati sono regolarmente immatricolati, revisionati e quindi idonei alla circolazione su strada, come meglio dappresso identificati:
◦   Motrice, targa FA976VC, immatricolato il 15/10/2015, revisione 28/02/2017 regolare;
◦   Rimorchio-carrozza, targa XA299DL, immatricolato il 15/10/2015, revisione 28/02/2017 regolare;
◦   Rimorchio-carrozza, targa XA298DL, immatricolato il 15/10/2015, revisione 28/02/2017 regolare;
·         Che sia la motrice che i due rimorchi risultano regolarmente coperti da polizza assicurativa per la R.C.A.;
·         Che il complesso di veicoli sarà condotto da persona incaricata dalla ditta in possesso di patente di guida cat. D+E e C.Q.C.;
·         Che all'esito delle verifiche eseguite è stato ritenuto idoneo il seguente percorso:
◦   P.zza Martiri d'Ungheria (capolinea), Via Ascenzi, P.za Plebiscito, Via S. Lorenzo, P.zza S. Lorenzo,Via S. Lorenzo, Via Card. La Fontaine, Via S. Pietro, Via Porta Fiorita, Via Vico Squarano,Via S.Paolo, P.zza Caduti delle Foibe Istriane, Via Faul, Via El Alamein, P.zza Martiri d'Ungheria, Via Marconi, P.zza Verdi, Via Matteotti, P.zza della Rocca,  P.le Gramsci, Via R.Capocci, Via F.lli Rosselli, P.zza Verdi, Corso Italia, P.zza delle Erbe, Via OrologioVecchio, Via dei Mille, Via Garibaldi, P.zza Fontana Grande, Via Cavour, P.zza Plebiscito, Via Ascenzi, P.zza Caduti, e Piazza Martiri d'Ungheria (capolinea).
·         Preso atto del parere del Settore VI Viabilità e Traffico, prot.n.4287 del 13/07/17, nonché del nulla-osta al transito nel centro storico del complesso veicolare superiore a 35 q.li rilasciati con le seguenti prescrizioni:
                        “nel periodo a ridosso delle festività di S. Rosa alcuni tratti interessati al percorso subiranno  interventi di manutenzione con conseguenti disagi per al circolazione  che impediranno il  transito del trenino”; 
·         Dato atto altresì che il percorso turistico non prevede soste né fermate intermedie non ponendosi in competizione con il servizio pubblico locale;
·         Che il “capolinea” e la biglietteria saranno localizzati in P.za Martiri d'Ungheria e che saranno adottati i necessari provvedimenti e deroghe per consentire la circolazione del complesso di veicoli nelle A.P. e Z.T.L. del centro storico.
·         Che la presente autorizzazione, rilasciata in via sperimentale, decorrerà a far data dal 20/07/2017 al 15/02/2018.

· Che la medesima potrà essere revocata ad insindacabile giudizio dell'amministrazione comunale o a seguito di specifica istanza della parte interessata.
·         Che il percorso così come indicato potrà subire variazioni ove operativamente dovessero emergere criticità o parimenti ove il percorso stesso non risultasse praticabile per impedimenti, lavori, ragioni di opportunità, o per la concomitanza di manifestazioni di varia natura. Nel caso di specie il servizio sarà interrotto fino al ristabilimento delle condizioni di normalità non essendo prevedibile né pertanto autorizzabile alcun altro percorso alternativo;
·         Sollevare l'amministrazione comunale da qualsiasi responsabilità ed oneri in caso di danni a persone o cose recati durante l'espletamento del servizio;
·         Transitare sul percorso individuato senza nessuna modifica del tragitto ed alla velocità massima di 25 Km7h;  
·         Visto il D.lgs 285/92 e s.m. e i.
·         Visto il D.P.R. 16/12/1992 n. 495 e s.m. e i.
·         Visto il Decreto del Ministero dei Trasporti n. 55 del 15/03/2007 e successiva circolare esplic. Del Min Infr. E Trasp. n. 663717/23.40.08 del 04/07/2007;
·         Visto l'art. 107 del T.U.EE.LL.;
 
AUTORIZZA

 
ai sensi dell'art. 10 comma 2° del D.M. 55/2007, il trenino Turistico di proprietà della ditta GIOCAMONDO s.c. s.p.a. con sede legale in via Napoli 8/G Ascoli Piceno, nella composizione indicata in premessa  a circolare esclusivamente  sul seguente percorso:
·         P.za Martiri d'Ungheria (capolinea), Via Ascenzi, P.za Plebiscito, Via S. Lorenzo, P.zza S. Lorenzo,Via S. Lorenzo, Via Card. La Fontaine, Via S. Pietro, Via Porta Fiorita, Via Vico Squarano,Via S.Paolo, P.zza Caduti delle Foibe Istriane, Via Faul, Via El Alamein, P.zza Martiri d'Ungheria, Via Marconi, P.zza Verdi, Via Matteotti, P.zza della Rocca,  P.le Gramsci, Via R.Capocci, Via F.lli Rosselli, P.zza Verdi, Corso Italia, P.zza delle Erbe, Via OrologioVecchio, Via dei Mille, Via Garibaldi, P.zza Fontana Grande, Via Cavour, P.zza Plebiscito, Via Ascenzi, P.zza Caduti, e Piazza Martiri d'Ungheria (capolinea);

· Preso atto del parere del Settore VI Viabilità e Traffico prot.n.4287 del 13/07/17 nonché del nulla-osta al transito nel centro storico del complesso veicolare superiore a 35 q.li rilasciati con le seguenti prescrizioni:

                        “nel periodo a ridosso delle festività di S. Rosa alcuni tratti interessati al percorso subiranno 

interventi di manutenzione con conseguenti disagi per al circolazione che impediranno il 

transito del trenino”; 
·         Il “capolinea” e la biglietteria saranno localizzati in P.za Martiri d'Ungheria;
·         La presente autorizzazione, rilasciata in via sperimentale, decorrerà a far data dal 20/07/2017 al 15/02/2018 e negli orari indicati nell'istanza. Che la medesima potrà essere revocata ad insindacabile giudizio dell'amministrazione comunale o a seguito di specifica istanza della parte interessata.
·         Il percorso così come indicato potrà subire variazioni ove operativamente dovessero emergere criticità o parimenti  il percorso stesso non risultasse praticabile per impedimenti, lavori, ragioni di opportunità, o per la concomitanza di manifestazioni di varia natura. Nel caso di specie il servizio sarà interrotto fino al ristabilimento delle condizioni di normalità non essendo prevedibile né pertanto autorizzabile alcun altro percorso alternativo;
·         L'amministrazione comunale s'intende sollevata da qualsiasi responsabilità ed oneri in caso di danni a persone o cose recati durante l'espletamento del servizio;
·         La presente autorizzazione è valida nel periodo dal 20/07/2017 al 15/02/2018 e viene rilasciata esclusivamente alle condizioni e procedure indicate nel menzionato D.M. 55/2007.
 

 

                                                                                              
     IL  COMANDANTE
                                                                                                 (Dott.ssa Mara Ciambella)
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